

姚家街道做好考试期间校园周边环境整治工作

集中重点整治,为考生保驾护航

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 董晓晴) 为给广大考生营造一个舒适安静、和谐文明的校园环境,姚家街道高度重视,以创建全国文明城市为契机,结合当前的创城、拆违拆临等工作,重点整治学校周边区域,积极治理占道经营、店外经营等现象,多措并举努力推进校园周边环境整治工作。

高度重视,强化组织领导。姚家街道成立了校园周边环境整治工作领导小组,定期召开整治专题会议,尤其是重视部署高考中考期间相关工作,对

发现的问题及时研究解决对策,统筹协调做好整治工作。为细化分解责任,按照责任划分、包块负责的原则,党政班子成员带领机关工作人员全力靠上进行网格化管理,深入各片区学校开展综合整治工作。各工作组组长、包片领导、村(居)社区支部书记(主任)为整治工作“第一责任人”,层层压实责任,将责任细化到人。结合辖区实际,把近日学生面临考试的实际问题与创城和拆违拆临的施工时间统筹协调,防止噪音扰民。

巡查取证,做好摸底排查。以村(居)、社区为单位,街道组织城管科、执法中队、食药所、环保所、交警中队等科室配合村(居)、社区联合行动,对辖区学校周边环境进行了拉网式排查,全面掌握燕新中学、德润中学、燕翔小学等重点校园周边区域的网吧、游戏室、小卖部食品经营、占道经营、店外经营、流动摊贩、交通拥堵等存在的问题,并建立了姚家街道校园周边环境台账。

综合整治,加强工作落实。坚持负责联动相结合的原则,

由办事处主要领导负总责,城管工作站、执法中队、村(居)社区等部门建立联动机制。加强对重点学校周边区域环境整治,依法加大对网吧、游戏室、小卖部食品经营、占道经营、店外经营、流动摊贩、交通拥堵等杂乱现象的整治力度。

维护成果,健全长效机制。姚家街道把维护校园长治久安作为重点工作,按照各学校上下学时间,科学分散执法力量,在重点学校周边安排专门的执法队员巡查盯守,加大治理力度,做好交通疏导工作,加强对

周边施工工地的噪音检查,推进考试静音工作,防止因占道经营、乱停车辆对学生造成安全隐患,维护校园周边综合环境。健全长效机制,落实错时值班制度,杜绝时间和空间上的管理盲区,坚决防止学校周边杂乱现象和安全隐患死灰复燃。街道通过暗访督查,发现问题立即拍照通报,要求各村(居)社区和相关科室对照发现的问题举一反三,迅速整改,坚决将校园周边环境整治工作落实到位,维护学校周边长治久安。

姚家街道做好就业失业登记工作

落实十字方针,积极促进就业

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 李晓萌) 姚家街道认真贯彻落实“认真、准确、及时、严格、到位”十字方针,多措并举积极做好就业失业登记工作。截至目前,共办理失业人员登记231人,安置城镇就业1006人,为569名“4050”人员发放社保补贴825380元。

接待工作认真。对前来咨询的各类就业失业人员耐心讲解就失业优惠政策和办理程序,将工作流程和所需资料全部印制成宣传册,摆放在服务大厅显著位置,方便办事群众查看,对提供资料不全或咨询不明事项者耐心讲解、细心指导,协助补齐材料。

录入信息准确。办事居民提供的资料和申请表逐一审查后,进行个人基本信息和就业或失业登记,准确录入就失业信息,仔细核对,确保录入系统的信息不漏、不错;对上级审核有疑问的失业人员,重新核实就失业信息,确保办事人员资格信息准确、无误。

政策宣传及时。重点做好就业失业登记管理信息台账,依托社保平台做好信息维护,及时更新政策信息,服务失业人员;通过短信平台系统,及时发布就业政策信息和优惠服务信息,为失业者搭建就业桥梁。

资料审核严格。按照规定

严格审核提交材料,采取人社中心初审和经办机构复审的两重审核模式,初审时,对申请人员身份信息、解除或终止劳动关系证明书、营业执照注销证明等内容进行认真核实;初审完毕,电话报送上级复审通过。

政策落实到位。把免费职业介绍、春风行动招聘会、各项技能培训、小额担保贷款扶持等政策作为促进就业创业的重要途径宣传落实到失业人群中,紧紧围绕实现充分就业工作目标,大力促进以高校毕业生、城镇登记失业和“4050”困难人员为主的三大群体就业。

平安苑社区组织观看省党代会开幕式

喜迎省党代会,共话美好蓝图



本报讯(记者 张九龙
通讯员 袁铭) 6月13日

上午,中国共产党山东省第十一次代表大会隆重开幕。本次党代会通过网络直播的形式,在街道各个社区内掀起了一股观看党代会直播的热潮。三箭平安苑社区党委通过网络收看了大会的直播盛况,社区党员都聚精会神地观看会议。

除了在社区集中观看,不少社区党员也多渠道积极关注党代会的开展情况。一名老党员收看此次会议直播,他说:“党代会是人民政治生活中的一件大事,作为

一名共产党员,应该更加关注、喜迎党代会的召开。”

齐主任表示,要认真学习贯彻落实好重要讲话精神,自觉把思想和行动切实统一到省第十一次党代会的精神上来,立足本职工作,解放思想、实事求是、锐意进取、创先争优,紧紧围绕“基层组织建设年”工作,以更加饱满的工作热情,以创新的发展思路、扎实的工作举措不断推动社区事业健康发展,为社区发展、为文明城市建设、为济南创建文明城市贡献自己的一份力量。

中润社区组织观看省党代会开幕式

凝聚智慧力量,共同砥砺前行

本报讯(记者 张九龙
通讯员 王小芸) 6月13日

日,中国共产党山东省第十一次代表大会隆重开幕。中润社区居委会提前电话通知,要求全体党员干部克服困难,在家收看大会开幕式盛况,并认真学习贯彻省第十一次党代会精神,居委会两委成员也同步收看了开幕式实况。

这次党代会是在我省深入实施“十三五”规划、喜迎党的十九大的新形势下召开的一次承前启后、继往开来的重要会议。省委书记刘家义同志所作的报告,回顾总结了省第十次党代会以来的

工作,进一步明确了全省今后五年的奋斗目标、工作任务和发展举措,具有很强的前瞻性、指导性、针对性,代表了党员群众的强烈愿望和共同心声,主题鲜明,鼓舞人心、催人奋进。

这次会议是我省在全面建成小康社会决胜阶段和由大到强战略性转变的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全省人民政治生活中的一件大事。对于统一全省广大党员的思想意识,凝聚全省人民的智慧力量,开创我省改革发展新局面具有重要的指导意义。

平安苑社区召开民主协商会

人人参与创城,打造和谐社区



本报讯(记者 张九龙
通讯员 袁铭) 为创建文明城市,进一步加强小区的环境整治,近日三箭平安苑社区召开第二次创建文明城市民主协商会,办事处计生办主任、社区物业、楼组长等参加。会议由社区书记齐立平

主持,与会人员就营造整洁的小区环境展开讨论并部署工作。会上,齐立平强调,要一直抓紧并做好环境卫生工作,做到人人皆知、人人参与,形成良好的创文明城市氛围。同时,对小区存在的环境问题配合图片一一进行了讲解。

最后,会议强调希望通过此次环境整治,进一步增强居民的文明意识、卫生意识、环境意识、家园意识,做到整治一处、清洁一处、靓丽一处,为创建文明城市,也为营造一个环境优美、和谐的社区而共同努力。